

патріотичне виховання. Його основною метою є формування і розвиток патріотизму як важливої духовно-моральної і соціальної цінності, виховання людини з почуттями національної гордості, громадянської гідності, соціальної активності, любові до Батьківщини, здатної проявити їх як у захисті держави та її інтересів, так і в розбудові громадянського суспільства.

Національно-патріотичне виховання під час виховних бесід працівниками поліції необхідно здійснювати на основі дотримання принципів:

- самоактивності та саморегуляції особистості;
- соціальної відповідності сучасним потребам суспільства;
- історичної і соціальної пам'яті;
- культурного наслідування та дотриманні історичних, релігійних та культурних традицій українського народу.

Під час воєнного стану освітні заклади перейшли на дистанційну форму навчання, що є великою перевагою, адже в умовах воєнного стану важливо підтримувати інтелектуальний розвиток дітей. На жаль, складно проводити навчання в умовах повної ізоляції, на окупованих територіях, бомбосховищах чи метро, але важливим завданням поліцейського є змотивувати дитину до навчання та змістовного проведення дозвілля, попри всі труднощі, дати надію на мирне майбутнє та побудову кар'єри в Україні у мирний час.

Поліцейський – це обличчя правопорядку, захисту, мужності та багатофункціональності. Поліцейські повинні своїми діями забезпечити формування позитивного ставлення у людей до державних органів. У той же час виховна та психологічна робота поліцейських з дітьми в умовах воєнного стану набувають принципової важливості з огляду на постійне перебування поліцейських поряд з населенням.

УДК 351.75

Микола Володимирович МОРОХОВСЬКИЙ,

курсант навчальної групи Ф1-206

Харківського національного університету внутрішніх справ

АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ ПАТРУЛЮВАННЯ В ПЕРІОД ВОЄННОГО СТАНУ

Лютий місяць у 2022 році виявився найтяжчим для України. Російська Федерація прийняла рішення про початок військового вторгнення. Ще з ранку 24 лютого майже по всій території України, де пересікаються кордони з країною-окупантом, було чути вибухи. Багато

людей в паніці збирали речі та покидали свої рідні домівки. На трасах, які сполучають області, утворювалися затори. Ситуація була неспокійною. В такій обстановці поліцейські як працівники виконавчого органу влади повинні забезпечити належний контроль в громадській безпеці та порядку, а також простежити за тим, щоб не порушувалися права громадян.

Більшість державних службовців було залучено до патрулювання та охорони громадського порядку. Саме в такій обстановці найбільше труднощів, адже люди в стресовому стані і можуть створювати небезпеку як собі, так і навколишньому оточенню. Тому поліцейський має бути більш обачним та контролювати ситуацію, яка склалася навколо нього.

24 лютого 2022 року Президент Володимир Зеленський підписав Указ № 64 «Про введення воєнного стану в Україні». Народні депутати затвердили цей документ 300 голосами. Воєнний стан запровадили з 5:30 24 лютого строком на 30 днів.

Із запровадженням воєнного стану ситуація зазнала ще більш значних змін. Люди, які бажають захищати країну, отримали зброю. У містах все більше виявляють колаборантів та мародерів, здійснюється більш ретельний контроль, створюються блокпости та вводиться комендантська година.

У даній ситуації постає питання, які проблеми виникають у поліцейського під час патрулювання. Найголовніше, це власний захист, потрібно завжди бути на по готові та розуміти, що небезпека всюди, звертати уваги на все, що відбувається навколо.

Не потрібно забувати і про свою роль як поліцейського, добросовісно ставитися до своєї роботи та розуміти, що одна проявлена необачність поліцейського може коштувати великої кількості життів. Тому слід, як зазначено вище, під час патрулювання необхідно ретельно спостерігати за оточуючими людьми, предметами, звуками, запахами тощо, не нехтувати своїми обов'язками і з належною якістю виконувати свою роботу.

Також одним із найважливіших пріоритетів постає питання щодо внутрішніх відносин між працівниками під час патрулювання, потрібно розуміти, що неможливо налагодити ситуацію в суспільстві, якщо існують розлади всередині колективу.

Підсумовуючи вищевикладене, можна зазначити, що з початку вторгнення на територію України працівники поліції взяли на себе відповідальність за забезпечення внутрішнього порядку та безпеки громадян. У свою чергу працівники мають розуміти та усвідомлювати, що належне виконання своїх обов'язків під час патрулювання є найважливішим пріоритетом.